



# 以更大成效回应居民热切期盼

## 崇川区专题召开任港路新村破旧片区城市更新工作推进会

### 践行嘱托 开新局

争当表率 争做示范 走在前列



**晚报讯** 破旧片区更新、老旧小区改造事关千家万户的切身利益,是重大的民生工程和发展工程。1月6日上午,崇川区专题召开任港路新村破旧片区城市更新工作推进会,就重难点问题进行再会商、再部署。市委常委、区委书记刘浩出席会议并讲话,他强调,全区上下务必按照区委区政府统一部署,加快进度、全力攻坚,切实提升城市形象和居民居住环境,以更大成效回应群众期盼。

区委副书记杨万平主持会议,区领导顾德华、王斌、谢小兵、张伟明、闫静翔、奚荣华、张洪晖、谭真、施畅、沙丽萍、张文锦等参加会议。

会议详细听取了任港路新村破旧片区城市更新情况汇报及下一步工作打算。就高质量推进片区提升工作,刘浩强调,要攻坚克难,按照既定目标完成任务。以慢不得的紧迫感,紧盯时间节点,鼓足干劲、以更大决心、更大力度推进工作,瞄准突出问题和薄弱环节,靶向发力,确保各项任务如期完成。要通力配合,切实解决重难点问题。牢固树立“一盘棋”意识,将各方的力量凝聚起来,共同推进工作开展。各工作组之间要实现互联互通,密切配合,全力在关键环节取得突破。要强化宣传,营造良好工作氛围。坚决按照法律法

规及相关规定,耐心做好政策宣传,最大限度争取群众支持和理解,在社会上形成一股广泛的、正面的、积极的舆论趋势,确保圆满完成今年工作任务,为明年开局打下坚实基础。

杨万平表示,各工作组要坚定信心,用“咬定青山不放松”的韧劲和“不破楼兰终不还”的拼劲,扎实推进城市片区更新工作,确保按时高质量完成改造任务,为群众营造更加宜居的生活环境。

当天下午,刘浩率队先后来到任港街道任港路新村、和平桥街道百花苑、城东街道新桥北村二期、虹桥街道新桃园进行现场调研。每到一处,刘浩都详细查看项目工程进度,与小区居民群众进行交谈,了解他们的看法和意见,并就他们提出的问题和建议,嘱咐相关街道、部门落实到位、整改到位。杨万平、沙丽萍、张文锦等区领导陪同调研。

刘浩在调研时强调,要统筹力量,倒排时序,全力攻坚克难。要强化组织领导,充分发挥督导作用,以更足干劲、更实举措、更大力度做好建设工作,对项目推进中的消极懈怠、推诿扯皮的现象及时发现、及时处置。要倾听民意,立足民生确保项目质量。结合小区实际,积极与居民沟通、征求居民意见,把解决居民提出的难点和焦点问题,作为工作导向,切实抓好管网铺设、垃圾处理以及绿化、美化、亮化等方面工作。要强化措施,万无一失筑牢安全防线。时刻绷紧安全生产这根弦,严格落实各项安全生产规章制度,排查安全隐患,特别是建设过程中涉及电、气的部分,要严防严控,确保不发生安全事故。

邓慧华 杨阳 王菲

## 全省县(市、区)委宣传部长讲坛召开 崇川区参加交流分享

**晚报讯** 11日,江苏省委宣传部召开第八期“守正道 创新局”县(市、区)宣传部长讲坛视频会议。本期讲坛主题是“学好用好习近平同志《论党的宣传思想工作》”,推动宣传思想工作走在前、做表率,区委常委、宣传部部长张伟明以《在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上走在前列》为题进行了交流分享。

崇川区坚持把学习好、宣传好、贯彻好习近平同志《论党的宣传思想工作》,作为一项重大政治任务,与深入学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话指示精神结合起来,与全面学习贯彻党的十九届五中全会及省委十三届九次全会精神结合起来,在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上走在前列。

牢牢抓住领导干部这个“关键少数”,注重发挥党员领导干部,特别是各级党组织“一把手”领学、促学、督学作用,突出示范引领,做到以上率下。推动领导干部带头学习。建立中心组学习流程管理及效果评价机制,强化理论学习督查考核,定期开展理论知识测试、调研成果交流活动,坚持将中心组学习纳入党委(党组)责任清单,真正把中心组学习办成党委(党组)“一把手”工程。同时,推动领导干部带头宣讲。通过“常委带头上党课”“一把手学习报告会”等形式,推动领导干部以讲促学。由58名单位“一把手”组成的五中全会精神宣讲团,赴基层一线开展形式多样的宣讲,做到以讲促学。

广泛覆盖党员群众这个“绝大多数”,拓展理论传播新空间。坚持在理论武装工作中盘活存量、扩大增量,持续发力,不断拓展理论普及范围广度。将理论课堂搬进邻里庭院、融入城

市商圈、走进生产一线,培育出“三堂融合”“小院课堂”“时代学吧”“窑洞学堂”等一批新的特色讲堂,理论宣传的覆盖面和影响力不断提高。注重将“一时一地”的传统宣讲与“随时随地”的网上推送相结合,将理论传播、政策解读与践行网上群众路线相融合,创新打造“啄木鸟”“红黑榜”等民生服务品牌。实施理论宣讲队伍“十百千”工程,注重把党的创新理论融入典型宣传、文艺创作、志愿服务,让理论传播“唱起来”“跳起来”“活起来”。

下一步,崇川区将牢牢把握、熟练运用习近平《论党的宣传思想工作》这一金钥匙,不断增强理论工作的主动性、针对性和实效性。一是突出与时俱进。引导广大党员群众深入学习领会习近平总书记的最新系列重要讲话,做到“学习跟进、认识跟进、行动跟进”。二是突出问题导向。巩固原有特色宣讲阵地,积极探索新途径新方式,切实解决理论武装工作中的各种难题特别是理论宣讲“通俗化”问题。三是突出知行合一。引导广大干部群众深学笃行,在读原著、学原文、悟原理上下功夫,做到学以致用、用以促学,真正把学习成效转化为做好本职工作、推动事业发展的生动实践。四是突出立破并举。进一步加强正面引导,精心组织理论宣传普及,深化理论研究阐释,多措并举做大做强主流思想舆论。进一步增强斗争本领,加强思想理论领域的分析研判,帮助干部群众划清是非界限、澄清模糊认识。进一步强化互联网思维,擦亮网上“啄木鸟”品牌,构建网上网下同心圆,推动互联网这个最大变量变成理论武装的最大增量。

王蒙

## 用“红色”引领“绿色新时尚”

### 社区故事汇

垃圾分类一小步,健康文明一大步。新年伊始,永兴街道的垃圾分类工作起步便开启“冲刺”模式,跑出了加速度。街道成立了垃圾分类“爱马士·莱芬行动组”,加强党建引领,以青年党员为主力军,形成联系服务群众的队伍,用“红色”引领“绿色新时尚”,营造“垃圾来分类、生活更芬芳”的良好氛围,共同推进垃圾分类工作。

据介绍,“爱马士”是指热爱马克思主义的人士。垃圾分类不是小事,它不仅是

基本的民生问题,也是生态文明建设的题中之义。推动垃圾分类最重要的是做好人的思想工作。“爱马士”们把社区居民拧成一股绳,通过入户走访宣传、摆点发放垃圾分类宣传手册等,让居民充分认识到垃圾分类的重要性和必要性。

永兴街道充分运用信息化技术,研发设计了分类投放积分系统,使垃圾分类充满“智慧”。居民们拾起垃圾、分类投放、扫码积分,根据积分多少,兑换成垃圾袋、洗衣液、毛巾等日用品。在万达华府垃圾分类收集屋前,“爱马士”们讲解生活垃圾分类小技能和日常注意要点,普及四分法标准和要求,并邀请居民代表现场模拟投放分类垃圾。“爱马士”们紧紧依靠群众、充分发动群众、鼓励群众、共建共享,养成垃圾分类、勤俭节约和物尽其用的文明生活习惯。

杨储睿 任溢斌

## 智能督导,提醒不能乱扔垃圾

### 品质提升 在行动

“我们小区有清洁小屋了。”家住东昇花园的刘女士开心地说道。为了积极贯彻落实《南通市生活垃圾管理条例》,进一步做好社区垃圾分类工作,提升小区品质,1月7日起,城东街道对东昇花园一期小区内垃圾桶进行撤桶并点,垃圾分类实行定时定点投放管理。每天早上7:00-9:00,晚上6:00-8:00统一投放至小区指定的垃圾投放点。这也是城东街道的第一个撤桶并点的试点小区。

东昇花园垃圾清洁小屋引进智能机督导垃圾分类系统。这个智能监控督导设备

主要由一套语音督导系统组成,有居民来投放垃圾,语音督导系统会对居民进行垃圾分类的相关宣传,及时提醒居民不能乱扔垃圾,保证投放的准确率。餐厨垃圾自动称重,数据自动采集不规范行为。垃圾分类投放点全时段监控。另外,高清摄像头也可以直接连到每一名社区督导员的手机上,方便他们随时监督。如果发现居民没有按照定时定点的要求投放生活垃圾,社区和物业会上门发放督导单,并对居民劝告和提醒。

垃圾分类定时定点投放可以让垃圾在小区内存放时间减少,在阳光下暴露时间减少,在城市中周转时间减少。定时定点投放可以从源头上培养居民环保意识,养成绿色生活习惯,减少垃圾产生量。我们将充分利用智能监控督导设备平台,做到让垃圾分类具有可监督性、可持续性,实现垃圾减量化、资源化、无害化。

陈洪钰



1月11日,幸福街道办事处联合幸福派出所、鹤涛小学开展首个“中国人民警察节”宣传活动。志愿者与学生们一起观看了《国家安全三字经》等主题视频。民警向学生介绍了“110”的职能,并传授了青少年自我防范的小知识。方丽琼



1月7日,学田街道联合学田派出所、通师三附、紫荆花社区采取民警进校园形式,积极开展首个“中国人民警察节”宣传教育活动,在青少年中形成更加崇尚警察职业的良好氛围。汤建军



1月9日,和平桥街道起凤社区党委、关工委联合跃龙桥幼儿园开展“手工制福卡,新年送祝福”活动。社区网格员、党员志愿者手把手教小朋友们制作福卡,同时将新年的祝福传递给他们。汤焱